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La 13 iunie 2010 a avut loc spectacolul de binefacere "Dansul este viaţa mea", organizat de
CMQ şi Asociaţia "La vie en mouvement" cu sprijinul primăriei Montréal şi primăriei Côte des
Neiges. Câteva sute de membri ai comunităţii de limbă română au venit să urmărească
formaţiile de dans din diferite comunităţi şi să ofere o donaţie copiilor orfani din Republica
Moldova.

      

La intrarea în sala spaţioasă a colegiului Jean de Brebeuf oaspeţii erau aşteptaţi cu broşura
CMQ şi camera de filmări a echipei de reporteri de la Moldova-1, Ludmila şi Nelu Bârcă,
jurnalişti prezenţi la majoritatea evenimentelor comunitare.

  

Copiii aveau ocazia să se fotografieze pentru Panoul de Onoare al Comunităţii cu medaliile,
cupele şi diplomele lor. Printre ei putem menţiona deţinătorii de medalii, cupe şi diplome din
cele mai diverse domenii, precum Mihai Tudos, Bogdan şi Veronica Jora, Roman Celac, Irina
Ichim şi alţii, despre care veţi afla mai multe din Panoul de Onoare al Comunităţii care este in
curs de pregătire.

  

Spectacolul i-a avut ca prezentatori pe Aliona Munteanu şi Martin Langlais care au creat din
capul locului o atmosferă plină de voie bună.

  

Programul a fost deschis de preşedinta CMQ, Ala Mîndîcanu, care a prezentat un scurt film
despre copiii din Republica Moldova care au nevoie de ajutorul comunităţii.

  

Concertul regizat cu multă măiestrie de către Irina Chirca, coregraf cu şcoala ansamblului "Joc",
a impresionat asistenţa prin dinamism, jocuri de lumini şi design tehnic asigurat de 3 ecrane
mari, cu imagini ale dansatorilor, precum şi cu peisaje magnifice reprezentând ţările ale căror
dansuri au fost oferite de către tinerii dansatori. Astfel, asistenţa a admirat dansurile energice
ale ansamblului folcloric Makcinaw de Drummondville, mişcările graţioase ale dansatorilor de la
Mria, efervescenţa scenică a reprezentanţilor şcolii "Dans’atout", coregrafia subtilă a celor de la
Academia de dans Manon Labrèche şi, bineînţeles, energia vulcanică şi spiritul profesionist al
ansamblului de dans Skazka al Centrului "Mechta" condus de Irina Chirca. Spectatorii i-au
aplaudat în picioare pe cei peste 100 de tineri talentaţi.
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Suma peste 350 de $ adunată la spectacol va mai fi suplimentată cu contribuţii ale unor oameni
de afaceri şi instituţii financiare din Montréal, astfel ca la sfârşitul lunii iulie o delegaţie a CMQ
să organizeze repartizarea de ajutoare celor care au nevoie de sprijinul nostru.

  

http://www.youtube.com/watch?v=8q-sXbGEPp0

  

http://www.youtube.com/watch?v=tEJr7qamIQg

  

Reportaje realizate de jurnaliştii Ludmila şi Nelu Bîrcă.
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Fotografii de Daniel Tufcea
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